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Stadt Halle (Saale)
Geschéftsbereich Kultur und Sport 13.10.2022

Sitzung des Stadtrates am 26.10.2022

Anfrage der Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN zur Erneuerung von stadtischen
Heizungsanlagen

Vorlagen-Nummer: VI1/2022/04588

TOP: 11.10

Antwort der Verwaltung:

1. Wurden bei den vier benannten Ma3nahmen in 2022 auch technische Alternativen
zur Heizungserneuerung "OIl auf Gas" geprift? Wenn ja, welche? Aus welchen
Grunden wurde sich fur eine Umstellung auf den Heiztrager Erdgas entschieden?

2. Welche MalBnahmen sind nach aktuellem Stand in 2023 geplant und welche
Varianten wurden ggf. geprift? Sind auch noch 2023 neue Gas-Heizungsanlagen
vorgesehen?

3. Wurde aufgrund der in 2022 geanderten Rahmenbedingungen eine Neubewertung
vorgenommen?

Fur die Erneuerung der Anlagen finden jahrlich Abstimmungen zwischen der Stadt und dem
Vertragspartner SHS GmbH statt. Fir 2022 werden alle MaRBnahmen in den néachsten 4 — 6
Wochen abgeschlossen sein. Alternative Heizungsmethoden wurden nicht berticksichtigt.

Das Vertragswerk wird im Kalenderjahr 2023 neu bewertet und angepasst, um auch
alternative Heizungsmethoden wie Warmepumpen o.A. im Projekt realisieren zu kénnen. Fur
2023 werden daher keine Mallhahmen umgesetzt.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete fir Kultur und Sport



